Evaluation Wirtschaftswissenschaften WS 23/24, Finanzmanagement (Prof. Dr. Schéfer)

Auswertung zur Veranstaltung "Finanzmanagement"

Zu dieser Veranstaltung wurden 11 Bewertungen (bei 388 versendeten Einladungen) abgegeben. Dies entspricht einer Ricklaufquote von 3%.

Erlauterungen zu den Diagrammen befinden sich am Ende dieses Dokuments.

Allgemeine Angaben und Eigenbeteiligung

Ich besuche die Veranstaltung im Rahmen dieses Studiums:

A BWL B.Sc. (7)

B BWL M.Sc. (0)

C Economics B.Sc. (1)

D Economics M.Sc. (0)

E Gesundheitsdkonomie B.Sc. (0)

F Gesundheitsékonomie M.Sc. (0)

G Int. Wirtschaft und Entwicklung B.A. (0)
H Int. Wirtschaft und Governance M.A. (0)
I Philosophy and Economics B.A. (0)

J Philosophy and Economics M.A. (0)

K Sportékonomie B.Sc. (2)

L Sportdkonomie M.Sc. (1)

M Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc. (0)

N Wirtschaftsingenieurwesen M.Sc. (0)
O Wirtschaftsinformatik B.Sc. (0)

P Development Studies M.A. (0)

Q Anderer Studiengang: (0)

Mein Fachsemester (im zuvor genannten Studium):

Ich bereite die Veranstaltung regelmaRig vor und nach (z.B. durch Lesen der
Literatur, durch Diskussionen mit Kommiliton/innen).
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Konzept der Veranstaltung

Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist gut nachvollziehbar.
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Die empfohlenen und bereitgestellten Materialien helfen beim Lernen bzw.
dem Erwerb von Kompetenzen.
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Die Stoffmenge kann ich verkraften.
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Mein Vorwissen reicht firr die Veranstaltung aus.
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Durchfiihrung und Lehrperson

Die Lehrperson wirkt gut vorbereitet. Die Lehrperson vermittelt auch komplizierte Inhalte verstéandlich.
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Die Lehrperson ist engagiert. Die Lehrperson geht auf Fragen der Studierenden ein.
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Die Lehrperson schafft eine lernférderliche Arbeitsatmosphare. Das Tempo der Veranstaltung ist:
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Lernerfolg und Gesamteindruck
Die Veranstaltung stellt Anwendungsbeziige her, die fiir mein weiteres Studium Wenn man meinen Gesamteindruck der Veranstaltung in einer Schulnote
bzw. Berufsziel nutzlich sein kénnen. zusammenfassen konnte, wiirde ich folgende Schulnote vergeben:
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Das gefallt mir an der Veranstaltung gut:

Aufzeichnungen der VL und Ubung sehr gut und hiflreich

Gute Nachbereitung durch hybrides Lehrangebot moglich

Es werden regelmaRig Klausuraufgaben, passend zu den neu gelernten Inhalten, in die Vorlesung integriert.

Ich finde es gut, dass die Veranstaltung aufgezeichnet wird. Dadurch hat man die Mdglichkeit einzelne Stellen zu wiederholen, um den Inhalt besser verstehen zu

kénnen. Mir hilft das sehr. den Gastvortrag fand ich auch sehr interessant. Es wéare schén, wenn solche Méglichkeiten mehr in die Vorlesungen eingebaut werden

kénnten.

Mir geféllt das hybride Vorlesungskonzept sehr gut! Das Tempo ist angenehm und der Stoff wird gut sachlich an die Studenten gebracht.

Diese konkreten MaRnahmen wiirden mir helfen, bessere Leistungen in der Veranstaltung zu erbringen:

Evtl. mehr Beispiele aus der Praxis - also anhand von wirtschaftlichen Ereignissen konkrete Beispiele aus der Praxis mit einflieRen lassen.
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Legende

Absolute Haufigkeit Nz=Anzahl Verweigerungsantworten
N=Gesamtzahl der Nennungen
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Skala/Antwort Mittelwert Medianantwort Standardabweichung

Ihr Evaluationsteam RW
Universitat Bayreuth | Rechts- und Wirtschaftswissenschaftliche Fakultat | evaluation.RW@uni-bayreuth.de | www.rw.uni-bayreuth.de



